
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  01.11.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 76 състав, 

в публично заседание на 01.11.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Панайотов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер 

6902 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 14:13 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Р. Г. П., редовно призована, не се явява представлява се от адв. 

А. Т., с пълномощно в оригинал представено в днешното съдебно заседание.   

 

ОТВЕТНИКЪТ КМЕТА НА РАЙОН „НОВИ ИСКЪР“ - СТОЛИЧНА ОБЩИНА, 

редовно призован, не се явява, не изпраща представител.  

 

СГП – редовно призовани, не се представлява.  

 

АДВ. Т.: Да се даде ход на делото. 

 

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалбата на Р. Г. П. от [населено място] против отказ от извършване на 

административна услуга по заявление РНИ23-МД 94-19/15.07.2023г. Отказът е 

съобщен на жалбоподателката на 29.06.2023г. с писмо РНИ23-МД 94-19 – 5 

/21.06.2023г. 

 

Съдът счита, че жалбата е процесуално допустима от гледна точка на срока, поради 

което и я поставя за разглеждане в настоящото административно дело.  

 

ДОКЛАДВА представената административна преписка, както и изразеното становище 



от процесуален представител на Кмета на район „Нови Искър“ с вх. № 

35985/11.10.2023 г. по описа на АССГ.  

 

АДВ. Т.: Поддържам представената на вашето внимание жалба, съответно оспорвам 

отговора. На тази основа нямаме доказателствени искания. Не бих желал да соча нови 

доказателства.  

 

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА всички представени към настоящия момент по делото с 

жалбата и административната преписка писмени доказателства, както и становището 

на процесуален представител на Кмета на район „Нови Искър“ - СО. 

 

АДВ. Т.: Нямаме доказателствени искания.  

 

Предвид изчерпване на доказателствените искания на страните и като счете делото за 

изяснено от фактическа страна, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

АДВ. Т.: Моля да удовлетворите направеното искане като уважите подадената жалба 

като основателна. Считам, че са налице предпоставките, както материално-правните, 

така и в процесуално-правен аспект. Причините ясно, точно и категорично сме ги  

пояснили пред Вас.  

Считам, че конкретният случай, интересите на българската държава досежно аспекта 

на процесно-спорното право биха могли да бъдат защитени с оглед на факта, че на 

първо място, давайки становище от страна на административния орган съгласно 

неговите правомощия по смисъла на Специалния закон, касаещ неосъществен 

ноторно правилен ред биха могли да бъдат реализирани на първо място от страна на 

представител на нотариалната дейност,  и на следващо място - съдията по вписвания. 

Считам в конкретния случай, че са налице предпоставките за уважаване на искането и 

административния орган да изпълни ангажимента си.  

Бих желал да Ви помоля, в изпълнение на чл. 144 АПК, вр.чл. 80 ГПК, да одобрите 

нашия списък с разноски.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните за писмени бележки в 10-дневен срок от днес. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:20 часа. 

 

                                                                  СЪДИЯ: 

 

                                                                  СЕКРЕТАР:  

 
  
 



 


